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Passiva 6 STAAR. 31012 31120 53112, Ertrige

: 1939 1945 1946 1947 Gewinnvortf‘ag 9 i 57 i
Grundkapital 400 400 400 400 000 Ausweispfl. Rohiiberschufl 786 620 572 434 665
Riicklagen: Mieteertrag 6 1 1 1098
Gesetzliche Riicklage 40 40 40 40 000 AuBlerordentliche Ertrige 26 75 48 53414
Andere Riicklagen 20 100 100 100 000 Zinsertrage 4 — —
Wertberichtigung a. AuBenst, 130 253 253 240 566 Verlust nach Vortrag - 112 126 115512
Riickstellung f. ungew. Schuld. 53 13 100 10 533 F7 3 e i
Verbindlichkeiten (600) (782) 599) (556 092) i R SRR L
Dixgegfztrlll,nHauszmssteuer- 15 14 13 592 Aus dem Gewinn 1939 wurden 6% Dividende verteilt, der
Anzaghlunggn von Kiihdon 157 621 460 411 23‘1‘ Verlust wurde jeweils auf neue Rechnung vorgetragen.
Aus Warenlieferungen und Bestitigungsvermerk: Unecingeschrinkt mit dem Zusatz:
Leistungen 269 73 62 77 104 » Wertansitze, soweit sie durch den Kriegsausgang beeinfluit
Akzepte 21 o 5 sind, kénnen nicht endgiiltig beurteilt werden.*
Bankschulden 63 - — -
Sonstige Verbindlichkeiten 90 73 63 54 165 Hansestadt Hamburg, den 31. Juli 1948,
2 7 77
> %gcbl;:l;ﬁistzb‘g;?&z:;.ge I‘i lj ¢ Sy 3: gez. T. U. Lemberg, Wirtschaftspriifer.
Gewinn einschl. Vortrag 53 — — —
Bilirgschaften 4) (29) (29) (29500) | Bemerkungen zum letzten GeschiiftsabschluB:

RM 1309 1607 1509 1457568 Andere Haftungsverbindlichkeiten als die, die aus der Bilanz
ersichtlich sind, bestehen nicht.

Wenn sich auch die Auswirkungen der Wihrungsreform in

Gewinn- und verlus"e‘:h“ung der Investitionsindustrie, zu der auch.das Unternehmen zihlt,
noch nicht {ibersehen lassen, so hat die Gesellschaft auf

,A.‘lfwendungen.. 5 23 395 357 053 Grund der ihr verbliebenen Auftrige dennoch die Hoffnung,
gtime und Gehilter jg 428 23 34 639 das Werk iiber die ersten schwierigen Monate hinwegzubrin-
g rele )Abgaben £ Anl 46 36 4‘,. 26 990 gen und wieder eine Basis zu bekommen, die zu einer ange-
ﬁgz(;};?féréif_giiﬁng:nagen 42 278 Sé 21 002 messenen Erfolgsrechnung fithren wird.
Zinsen 3 — U 541 Kapazitit: (Januar 1949)
Auswe1§pﬂ1cht1ge Ste'ue}‘n 80 34 2,2, 27032 a) Die derzeitige Kapazitdt (=theoretische Leistungsfihigkeit)
gegetzh((:ihe ge;'\uffsbeltgage 3 é 8‘5- 13333 der Gesellschaft wird — gemessen an 1939 — auf 100 %,
Zgweel;;inznaﬁ anud“lf:;?ckl;gggg —2-0 R _’ b) die derzeitige praktisch_c Ausnutzung dieser Kapazitit —
Verlustvortrag — 4 112 126 501 | siehe a) — auf 70 geschiitzt.
Gewinn einschl. Vortrag 53 L iy o c¢) Die Leistungsfdhigkeit der Belegschaft diirfte auf Grund

der notbedingten Umsténde (Erndhrung, Ausbildung usw.)
RM 827 812 747 604 689 mit 80 °e gegeniiber der vor dem Kriege zu bewerten sein.

681

o
ks




